

*Ужуралогічна
інспекція*



УКРАЇНА

ТЕРНОПІЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ
ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

від « 19 » листопада 200 5 р. № 603
м. Тернопіль

Про запровадження особливого карантинного режиму в с. Плотича в зв'язку з виявленням карантинного організму-золотистої картопляної нематоди

На присадибних ділянках жителів с. Плотича Бояр Марії Андріївни – площа 0,20 га, Шкільної Софії Паньківни – площа 0,15 га, Коніцької Галини Олександрівни – площа 0,20 га, Коченаш Дмитра Івановича – площа 0,19 га, (загальна площа - 0,74 га), виявлено вогнище золотистої картопляної нематоди, що підтверджується висновком фітосанітарної експертизи Львівської зональної карантинної лабораторії від 23 травня 2005 року № 137.

На виконання подання обласної карантинної інспекції від 7 липня 2005 року № 135, у зв'язку з виявленням вогнищ золотистої картопляної нематоди в с. Плотича, керуючись Законом України „Про карантин рослин” та з метою недопущення поширення вогнища картопляної нематоди:

1. Запровадити на всій території села Плотича особливий карантинний режим по золотистій картопляній нематоді, яким передбачено особливий правовий режим діяльності органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, спрямований на локалізацію та ліквідацію вогнищ карантинних об'єктів, який допускає тимчасове встановлення передбачених цим Законом обмежень у здійсненні прав громадян.

2. Управлінню сільського господарства і продовольства райдержадміністрації, районній державній станції захисту рослин, виконкому Плотичької сільської ради здійснити протягом 2005-2007 років комплекс карантинних заходів, спрямований на знищення виявленого вогнища картопляної нематоди та заходів на запобігання її подальшого розповсюдження згідно з додатком.

3. Виконкому Плотичької сільської ради зобов'язати власників заражених ділянок протягом 2-3 років висівати культури, що не уражуються картопляною нематодою. (зернові, бобові, багаторічні трави).

4. Власникам присадибних ділянок, на яких запроваджено особливий карантинний режим, врожай картоплі використовувати для власних потреб. Заборонити використовувати на обмін, продаж, посадковий матеріал.

5. Відповідальність за виконання заходів по боротьбі з картопляною нематодою покласти на виконком Плотичької сільської ради та власників земельних ділянок.

6. Контроль за виконанням розпорядження покласти на начальника управління сільського господарства і продовольства КІЧАКА В.В.

Голова районної державної
адміністрації



В.М.БОЛІЩУК